JlemoBepcHsi KOHTPOJBHBIX PadoT MO MaATEMaTHKe
10 xaacc

Anrebpa
Kontponbshas padora Nel

Bapuanr 1 — a) Bapuanrt 2 — 0)
1) IIpencraBbre B BUJE OOBIKHOBEHHOM IpOOH a) 3,1(7) 0) 1,(4)
2) BrimosHuTh

4,43 )
a) nenenne muorowiena X +9X - 21 X° - 43 x+60 Ha MHOTOwIeH X t2X-3

4 3, .2 2
6) nenenne muorownena X - 9X° +X"+H81X+70  ya yporownen X - 4X-5
3 2
3) Pewmts ypasuenne a) 9X - 10X°- 9x+4=0 6) 2x*- ¥~ 9x-6=0

a) (x2-x)°-14(x*-x)+24=0; 6) (¥*+x)*-8(x*+x)+12=0.

4) Peumnre ypaBHeHue
5) Pemute HepaBeHcTBO @) SX — 6 <2(3 —x) — 3x 0)x+4>-5B3+x)—x
6) a) B xacce Obu10 136 MOHET IIATUPYOJIECBOTO M IBYXpYOJIEBOIO JOCTOMHCTBA Ha
cyMMmy 428 p. CKoJIbKO MOHET Ka/10r0 JIOCTOMHCTBA ObLIO B Kacce?
0) PasHocTh nBYX HaTypajbHbIX ymciie paBHa 48. Eciu nepBoe 4uciio pa3ieanuTb Ha BTOPOE,
TO B 4aCTHOM nosiyuutcs 4, a B octatke 3. Haiiure atu uncna.



KonTposbHas pabora Ne2

a)

HMccnenyiite QYHKIHI0 HA YETHOCTH, HEYETHOCTD:
1 -

6) g(x)=(x+3)|x—-1|+(x-3)|x+1}];
B) h(x)=+x® -3x+5;

n i) =Jl+y+y® -J1-y-y*.

. llana pysHKIUA:

2

x* mpuxe@nN(-1 1),

Fi L -x* npuxeIN(-1; 1),
0 opuxe@N((—o0;-1]U[1; +0)),
-2 mpuxe I N((—o0;—-1]U[L; +00)).

Haiinure: f(%]; f[%}; f(=1); f(=m); f(-0,3(3)).

Haiipure mo rpaguxy ob6nacTs onpefieNeHua ¥ MHOMKECTBO
3HaYeHUN (QYHKIHHU.
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4, Mocrpoiite rpapux PyHKIUH, 1300paKEHHBIN HA PUCYHKE,
7o rpaduKa BCIOAY ONpENeNEHHOH, HeNpepEBHOM Ha R:

a) uyérmoir Qyexumum;  0) HedéTHON GYHKIUH.

a) yj 9 ¥

A

1. Hafimure DyHKNUIO, 06paTHYIO HamHO:
a) y=+v2x -3, x> 3:

¥

0) y=x*-6x, x € [-10; 0].
Ilocrpoiite rpadurn HaWJeHHBIX (PYHKIWIL.

wY
a\l’

KontponpHas pabora Ne3

1. Haiitu o6nacts oupenesreHns GyHKOUR
y=4Y4-x2.

2. Hsofpasurs acku3 rpaduka $yEkmum y = x5,
1) BolACHHTH, HA KAKHX NMPOMEXYTKAX (PYHKIHA yORIBaeT.
2) CpaBHHTH YKC/A:

[;]5 zl; (3,255 7 (32)%.

3. Pemnrs ypasHeHHE:

1) J1-x =8; 2) Jx+2 = 8- x; 8) J-x=x+1;

4) V2x+5-Jx+6=1
4, Ha#ttu pyakmnuio, obparayo ¥ dyHKIUM
y=(x-8)",
YKa3aThL €€ 00/1acTh ONpeAesieHHA U MHOMeCTBO 3HAYeHUIN.




Kontponwshas pabora Ned

Bapuanm 1

1. TTposepsre paBencTBO %26 +15J§(2 - Jg) =1
x¥x-1 Yx?-1

2. Pemure ypaBHeHMe - = 4,
22 -1 Yx+1
3. YIpocTure BhIpasKeHue
1 -2
2b3 1 : ;
PR e e |l s o 1)
b3 -4b3  b2-4b 2

4. Ilocrpoiire rpaduk dymrmuu y = §/x? — 6x|+9.
1 1 1

9. CymecTyer 1 TPeyrofsHuK co cropoHamu 23, 43 153 ,

1. Pemnrs ypapHeHne:

2-3x
1) [ﬂ =25  2) 4°+2°-20=0.

6. Pemnte ypasEeHHe T**1 4+ 3 - 75 =2+ 4+ 3. 2%,

Konrtponbshas pabora Ne5

1. BEIMYHCIHTE:
1) Iogl 16: 2) pl+logs3d, 3) log; 135 ~ log, 20 + 2log,6.
2

2. B oxHoli cucTeMe KOOPAMHAT CX€MATHYECKM NMOCTPOMUTH rpadnkr

byurouii y=log, x n y = [%] ‘
4

3. Cpasunrs aucia log, 3 u log, é.
z4 29

4. Pemute ypaBHesHe logg(2x - 1) =2,
6. Pemurs ypasreHne log,{x — 2) + log, x = 3.
7. PemnTs ypasHeHne logg x + log 5 x = 14.



KonrtposnpHas pabora Ne6

l. Buuenure:

1) cos 765°; 2) siann.
2 BuuHCANTE SinQ, €cam coso = % u —6n < o < -57m.

3. YnpocTuTe BHpaKeHme: 3n

1) sin(e + @) + sin(ax - ) 2)

cos(m —a)+ cos[?+ o

)

4, PemnATL ypaBHeHME:
1) 200&% = 1+ cos x;

2) sin[%—3x]coa2x— I= sin3xcus[3?u— 21:].

L. PemiuTe ypaBHCHHE!
1) V2cosx - 1= 0; 2) 3tg2x+ /3 =0.

2. Halite pemeHHe ypaBHEHUA sing- = m;: Ha orpeske [0; 3x].

8. PelunTe ypaBHeHUe:
1) 8cosx — cos?x = 0;

KonrtponpHas padora Ne7

1. @ BrisicHuTb, ABJIAETCA JIH reOMETPHUUYECKOM IpPOrpeccHei Iocjeno-
2

2n
BaATENBHOCTH, 38aJaHHAA cbopmynoﬁ n-ro 4yJjeHa:. x, = (EJ i

2. @ BriscHuTse, asnsgerca au 6eCKoHewHO yOmIBaIOLIE# reoMerpHye-
CKO#l Iporpeccueil IocJeq0BaTeJbHOCTb, 3ajJlaHHAA (DOPMYJIOH

n-ro unena: b, =3""1.72-n,
HaiiTu cymmy OeckoHeuHO yObIBaioleil reoMeTpHMYeCcKOi NMporpeccuu
(3—5).

1 1 3 2 4 2
3.@bl=z,q=—*5. 4.@—; 1; §;§; s @ 5-@b3=‘3—,b6=

3anucath 0ECKOHEUHYIO IIePHOAHYECKYIO ACCATHUYHYIO Apo0bL B BHIE
OORIKHOBeHHOMH (6—8).

6. [4] 1,(5). 7. [5] 0,01(2). 8. [6] 4,12(35).

1+ 2cos8(-0)sin(-a)



Kontponpsnas pabora Ne§

——pr -

1L I-Iaﬁ'rn NpOHIBOAHYIC DYHKIIHH:
1) 3:"— 5 2) (§+‘i")ﬂ: 3) e*cosux;

8 -
2. Haﬂ'rn 3EAYenme npomaponHol GyveERuRN flx)=1-6Vx
B TOYKe X,=8.
J. BanucaTs ypaBHEHME KacaTenbHON K rpadury QVEKOING
flx}=sinx-3x+2 B Toume x;=

4. HaliTm 3HaveHMA X, NpPH KOTODHX 2HAYEHHA OPOHIBOAHON
byeruEn f(x)= T : OOJIOATE LA,
x“+3

5. Haiitw Touxm rpadbuxa dyerome fix)=x%-3x?, 8 KoTOpHX
EACATENHEAA K HEMY [ADANNEGIbHA OCH abcmmec.
6. Haiitm npomasoney ¢yEruuH F{x)=Ilog,(=in x).

T'eomeTpus

10k, np K/p Nel

1. ITocTpoiiTe ceuenne rRy6a ABCDA,B,C,D, na0CKOCTHIO, IPOXOAA-
ekt yepes pebpo CC; H TOUKy nepeceYeHHUA AuarocHajuei rpanm AA, D A,

HadigTe mepuMeTp MOCTPOSHHOIO CeYeHAsd, ecqy pefpo Kyfa paBHO
2 oM,

2. Iese naocKocTH ¢ U  mapanxensHsl. M3 Touku M, He nexamyein Hu
B OAHOM M3 IOHX, NMpPOBeJeHHI ABe NpPAMBIE, NMEPECceKaloLINe ILIOCKOCTH O

B  coorBeTrcTREHHO B TOYKax A, m A,, B, u B,. HasecTHo, uTO MA, =
=4 c¢M, B\ By,=9c¢cm, A A, = MBl. Haﬁnm'e ANHHEI OTPe3KoB MA, H MBE.

3. [Ilpamas MA npoxoaHMT 4Yepe3l BEPUIHHY |
ksanpara ABCD W He NEXHT B TUIOCKOCTH |
KBaJipara.

a) Joxaxcume, uro MA u BC - cupemﬂ-
BAKOIIHECH NMPAMBIE. |

8) Haiidoume yron Mexny npameiMH MA u
BC, ecnu LMAD = 45°

4) Touxka M He NeXHT B MIOCKOCTH TPANELHM

ABCD (AD || BC).

a) Hoxaxcume, uro TpeyronsHuxH MAD n
MBC umeoT napanie/bHble CPEAHHE JIH-
HHH.

0) Hauidoume nnuum 3THX CpPemHHX JHHHH,
ccnu AD:BC=5:3, a cpeauas NHHHSA
TpancuHH pasHa 16 cm.




KontponrsHnas pabora Ne2

1. IlocTpoiiTe ceuenue Terpasapa ABCD mnoCKOCTBIO, DPOXOAALIEH
4Yyepe3 TOUYKY DepecedeHnA MeguaH rpaHn BCD napanneasHO rparu ACD.

2. INocrpolite napannenorpaMm A,B,C, D,, Cunraa sToT napajiiesno-
rpaMM H3o0paxkeHHeM KBaapata ABCD, mocTpoite m3ofpaskeHue nep-
HEeHANKYAAPOB, NPOBeAEHAHIX M3 Touku O nepecedeRHsa auaronadeit
ksaapata ABCD K cTOpOHAM 3TOr0 KBARAPATA.

3. ILnockocTs, MapannenbHasa cropoHe AB rpeyronbanxa ABC, me-
pecexaeT cTropoRy AC B Touke A,, cropony BC — B Touke B,. Halianre
oTpe3ok A,B,, eciu AB = 25 cm, AA, : A\IC =2 : 3.

KontponwsHas pabora Ne3

1. B3 Toukn O nepeceueHHs auaroHajJell xpaapara ABCD nposenén
nepneHankyaap OH x mnockoctu kpaaparta. Hokamxmre, uro BD 1 HC.

2. Yepes cropony KN npamoyronbuumika KLMN npopegesEa IUIO-
CKOCTPh TaK, 9TO JJHHA NPOoeKNHHA OJHOH M3 CTOPOH NPAMOYTOJLHHKA Ha
Ty IAOCKOCTE paBHA 4 cm. Halianre AnuHy npoexkinyu amaromaam KM
HA 3Ty IIOCKOCTH, ecan KL = 12 cm, LM = 3 cm.

3. Uz Toukm A npoBeJeHBI K JAAHHOH ILTOCKOCTH ABE HAKJIOHHLIE,
paBHHE 2 CM, YIroJ MeXAy KOTOpHMMH pasen 60° a yron memay ux
npoeknuaAMA npamon. Hadiamre paccToaEHe OT TOUKHM A A0 AaHHOH NJo-
CKOCTH.

KonrtponpHas pabora Ned

1. CropoHa OCHOBAaHMA NPABMJIBHON YeTHIDEXYroNbHOM NHUPAMMWIBL
paBHa a. JIByrpaHHBle yribl OPH OCHOBAHHMH paBHB ¢. HaliauTte mio-
INaAbL IHOJMHON NOBEePXHOCTH NMHMPAMMALL.

2. B ocHOBAHNHN NPAMON TPEyroJAbHOMH NPHIMEl JEMUT NPAMOYIONb-
HBI TPeyronnHMK ¢ KaTeraMu 8 cM H 6 cM. Haliaure 6oxoroe pebpo
NPU3ME], eCJIM MIOINAAL €8 GOKOBOH MOBepXHOCTH cocraBaser 120 cm?,

3. CTopoHEI OCHOBAHHMA NPAMOro nNapajjelenunesa PABHH 3 CM M
5 cM, yron mexay HEumm paBeH 60°. Bonbuaa auaroHanbs napasuiene-
nunexa paEa 10 cm. Harfiaute Goxopoe pebpo napaianenenuneana.



BeposSITHOCTEL U CTaTUCTHUKA

1. 3aAyMaHo ABY3Ha4HO2 4UCNo., HallanTe EBepoATHOCTE TOro, 4TOo 0Be UWgpbl 3TOro 4ucna
O ANHAKOBRI,

2. bpolweHbl ABe WrpanbHble KOCTW. HaRAWTE BEpOATHOCTE TOMD, YTO CyMMAa BbIMAaBLUMX OHYKOB
[28EHa 8.

3. Ha kapTodkax BbiNWCadel UWgpel 1,2,3,456,7.89. Hayrag SepyT WecTh KapTodek W
EbikNEABIEAHDT WX B PAAL. KaKkoBa BEQOATHOCTE TOMo, YTO NOMHATCA 4WCno, AenALlescH Ha 5 W
MeHbLee Yer 600 0007

4, [JBa cTpenka CTReAAleT No MULLeHK, BEPOATHOCTE NoNadaHiA B MULLIEHE NPK 0 AHOM BrICTRene
ANA NepBOro CTPenka [pagHa 0,7, a AnA BToporo - 08 HailT BRPOATHOCTE TOMO, YTo B MULLEHE

NonasaeT TONBKD OAWH W3 CTPENKOE.
5. M3 CemMiy BUHTOBOK, CPRAW KOTOPBIX 4 cHalinepckie 1 3 oBbl4HEIE, Hayaady BEIBUpasTCA 0AHa, 1

M3 Hee MPOW3BOAWTCA BEICTPEN. HalTh BepOATHOCTE NONaAaHWA, eC BRPOATHOCTE NONaAaHus
W3 CHalnepcKol BUHTOBKW - 09, a U3 0Bbl4HOR - 0,657
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